



“金秋”校园招聘盐城工学院专场启幕

□严仁社 记者 刘谦

“就在金秋,‘职’面未来。为搭建高校毕业生和企业之间‘双向奔赴’的供需对接平台,9月18日,盐城市‘驻盐高校学子留盐行动’系列招聘活动暨就业见习对接活动在盐城工学院举行,拉开了2024年度盐城高校毕业生‘金秋’系列招聘活动的序幕。

本次盐城工学院专场招聘和就业见习对接活动聚焦服务和发展新质生产力,共组织全市重点行业、重点产业链40家企业提供优质就业岗位640个、见习岗位380个,平均薪酬6000元/月,最高高达1.8万元/月。针对盐城工学院材料

学、化学等优势专业,江苏丽王科技有限公司等高新技术企业提供的月薪最高1万元。据统计,本次活动共计吸引1543名学子入场,收到意向简历727份,其中本科生679份、硕士研究生48份,达成初步就业意向136人次。

“薪资待遇怎么样?”“上班地点在哪里?”“对专业有什么要求?”当天下午两点半,盐城工学院大学生活动中心大厅内已是人头攒动,热闹非凡,应届毕业生穿梭于各个展位之间,查看展板,了解招聘企业信息,咨询心仪的岗位的任职要求、工作环境、薪资待遇等情况。东台晶澳太阳能科技有限公司、江苏远航锦鲤新能源科技有限公司等企业展位前排满了

等待咨询的学生,工作人员对高校毕业生关心的问题一一作答,邀请有意向人员填写求职登记表,双方“一对一”面对面“洽谈”。

机械电子工程专业应届毕业生王红兵说:“感谢人社部门和学校为我们共同搭建了这么一个便利的招聘平台,帮助我们找到心仪的企业,也感谢盐城给我们带来‘黄海明珠’人才政策,让我们有强大的动力留在盐城工作,期待一个美好的未来。”

省级就业见习示范基地领胜城科技(江苏)有限公司诚意满满,专门拿出研发助理工程师、质量工程师、职能管理等20个高质量的本科岗位,用来吸

纳盐城工学院的理工类和管理类应届毕业生参加就业见习。

活动现场专门设置政策咨询台,宣传“黄海明珠人才计划”和就业见习政策,并针对各项政策为学生们答疑解惑,为高校毕业生提供更加直接、方便、优质的就业服务。

据了解,截至年底前,全市人社系统将持续开展2024年高校毕业生秋季冬季就业服务系列活动,奔赴13个省份开辟43条全国校园引才线路,涵盖本省及东北、西南、西北等地区60余所高校,举办104场校园招聘会、12场网络招聘会,其中驻盐高校校园招聘会8场。

新闻速递

海兴控股集团与国投集团

举行战略合作签约

本报讯 (王丽娜 记者 刘谦)

9月20日,海兴控股集团与国投集团举行战略合作签约。海兴控股集团党委书记、董事长董毅,国投集团党委书记、董事长张林海出席活动。海兴控股集团党委副书记、总经理陈鸣永,国投集团党委副书记、总经理王清良代表双方签约。

董毅介绍了海兴控股集团的发展历程、产业布局等情况。他表示,在全市上下深入贯彻落实党的二十届三中全会、省委十四届七次全会、市委八届八次全会精神之际,双方举行战略合作签约活动,是两大国企因地制宜发展海洋经济、绿色低碳经济等新质生产力的重要举措,也是共同携手、共同答题、共同向新而行,推动盐城绿色能源产业发展的主要体现。海兴控股集团正处于“风光储冷氢”等新能源产业和产城融合、文旅融合发展的加速期,希望双方共同推动协议内容尽快落地生根、开花结果,更加紧密合作,开拓

更深层次、更宽领域战略合作空间,积极创造新一轮国企深化改革盐城新实践,全面加快黄海新区零碳产业园建设,为盐城沿海高质量发展培育重要引擎,注入澎湃动能、贡献更多国企力量。

张林海对合作协议的签订表示热烈祝贺,并介绍了国投集团产业发展情况。他表示,作为友谊深厚的兄弟国企,海兴控股集团与国投集团承担着服务全市经济社会发展的重要使命,双方目标一致、优势互补。合作协议的签订标志着双方全面开启战略合作新篇章,必将有力促进产业布局结构优化,凝聚强大发展合力。希望双方进一步深化交流,在资源共享、产业合作、经验互通上携手并进,共同为开辟“强富美高”新盐城现代化建设广阔前景作出更大贡献。

海兴控股集团领导朱素云、张升虎,国投集团领导仲明、刘晋国、许飞出席签约仪式。

盐城经开区检察院

系好开学军训法治“扣子”

本报讯 (刘江)近日,为促进青少年学法、懂法、守法、用法,助力法治校园建设,盐城经开区检察官走进盐城市田家炳中学,为700余名正在军训的高一新生送来一堂别开生面的法治教育课。

盐城经开区检察院“未检”工作负责人刘江用生动的故事、典型的案例、图文并茂的课件,重点从网络暴力、校园欺凌、性侵害、电信网络诈骗等方面展开讲述,教育引

导同学们增强自我约束能力,提高自我保护意识。并向同学们推荐《少年的你》《我们与恶的距离》《辩护人》等法律主题的电影,希望同学们学习法律知识,增强法治观念。

宣传进校园,护航助成长。盐城经开区检察院将继续加强校园法治教育,引导学生养成尊法、学法、守法、用法的好习惯,使“法”成为青少年走好人生路的坚实保障。



9月9日至11日,江苏省首届应急管理综合行政执法技能竞赛在南京举办,此次竞赛是省应急管理等部门组建以来举办的首届全省应急管理综合行政执法技能竞赛,规格高、科目多、实战性强,是对全省应急管理综合执法队伍的一次大练兵、大比武。来自各设区市13支队伍共计91名执法人员参加比赛。经过激烈角逐,盐城市代表队以全省第二名的成绩荣获团体二等奖;王国成、周磊、乔志道分别荣获个人一等奖、二等奖、三等奖;夏侯悦在辩论赛中表现突出,荣获“最佳辩手”称号。

陈亭亭 郭玉扣 记者 王海婷 摄

响水县应急管理局

“定制”宣教进企业

本报讯 (王胜超 邵勇)近日,响水县应急管理局宣教中心工作人员走进黄海新区响水片区的江苏三圩盐场,为该企业负责人、一线班长及员工进行安全生产知识专题宣教培训。

响水县应急管理局宣教人员对该企业人员进行安全生产资格证书涉假案件和有限空间、焊接、高处等作业典型事故案例警示教育。专家围绕重点,对参加人员就该企业在生产经营活动中易发生的动火作业、高处作业、有限空间作业等安全知识进行培训。

通过宣教培训,使该企业及参加活动的从业人员进一步增强了安全意识,提升了特种作业、危险作业技能。

薅医保“羊毛” 当心触犯法律

□李健倩

“我被车撞了,你快点来!”今年2月,李某接到母亲方某的电话后,便急忙赶到现场和肇事司机宣某共同将其送至附近医院就诊。就诊过程中,三人将受伤经过告知医生便于诊断,同时从医生口中得知,交通事故致伤不能走医保报销。因花费金额暂时未知,宣某不想花费高额医疗费替方某诊治,便向二人提出建议“要去其他医院看看,到时直接跟医生说是在自家门口摔倒的。”二人同意后,三人自行转至中医院治疗。

治疗期间,在中医院、中国人寿保险股份有限公司询问调查方某外伤原因时,三人均隐瞒方某系交通事故致伤的事实,谎称方某受伤是因在家不慎摔倒。方某出院结算医疗费用时,共消费医保统筹基金一万一千余元。

承办人认为,宣某、方某、李某以欺诈手段骗取医保统筹基金,构成诈骗罪。基于三人犯罪情节轻微,均具有坦白、认罪认罚等情节,且宣某在案发后已向盐城市医疗保险基金管理中心退出此次治疗全部医保支出。经检察官联席会议讨论,拟对三人作出不起诉决定。经公开听证,获得一致同意。

检察官提醒广大人民群众,医保基金是老百姓的“救命钱”,具有“专款专用”的性质,任何以非法手段骗取医保基金的行为,都严重扰乱了国家社会保障的管理秩序,危害人民群众医疗保障的切身利益,更会使行为人面对法律严惩。

盐南高新区应急管理局

集中排查整治重大事故隐患

本报讯 (王爱雄 记者 朱宇辰 高前程)为扎实推进全区工贸行业重大事故隐患集中排查整治各项工作,全面压实压实安全生产工作责任,近日,盐南高新区应急管理局针对辖区工贸企业实际,全面开展工贸行业安全风险辨识管控和隐患排查治理,确保安全生产形势平稳。

及时安排部署。按照盐南高新区安委办统一部署,制定《盐南高新区工贸行业重大事故隐患集中排查整治行动方案》,并在局月度例会上作专题部署。为掌握了解排查整治工作进度,局主要领导还专题召开工作推进会,听取相关科室、各街道重大事故隐患排查、挂牌督办整改进展等情况,对集中排查整治工作

提出明确要求,强调要进一步细化完善排查整治方案,明确专人牵头负责,落实落细职责分工,全面推进各项任务措施落实,确保排查整治行动取得实效。

全面开展排查。采用“四不两直”、日常巡查、联合检查等方式,成立由局主要领导带队、科室人员参与的检查小组,对企业每个环节、每项安全措施落实尤其是事故易发的重点场所、要害部位、关键环节开展全面彻底、周密细致地检查。针对企业主要负责人安全生产责任落实、安全管理制度制定及执行、安全风险辨识及管控和涉有限空间、粉尘涉爆、“厂中厂”企业重点检查事项等方面存在的问题,检查组都一一指出,并督促企业立

即整改。截至目前,企业已自查发现8条重大事故隐患并完成整改,对检查发现的3条重大事故隐患,已督促企业落实整改方案,做到措施、资金、时限、责任人、预案“五落实”。

广泛宣传引导。充分借助新闻媒体舆论宣传力量,利用微信群、朋友圈等媒介,发挥舆论导向作用,广泛宣传《工贸企业重大事故隐患判定标准》及安全生产法律法规和国家、省市相关政策,及时推广先进经验和典型做法。针对部分企业因即将搬迁而存在的麻痹松懈思想,及时讲清“安全就是最大的效益”等观点,督促企业主要负责人切实履行主要负责人法定职责,切实做到安全投入不降、安全培训力度不减、抓安全的劲头不松。

关心民生疾苦的明代御史刘洵

生于明洪武二年(1369),幼受庭训,才冠乡里。史书上说他:“幼而修之于家,壮而行之于外,莅官作世,大有殊勋。”永乐三年(1405),刘洵应乡试得第,举进士,授河南怀庆府知府,为官清正,升任御史,外放为四川按察使。御史是皇帝身边的人,在丞相和太尉之下,是监察百官的官员,其他大臣和地方大员都敬畏他。在任上,刘洵坚持公道,担当道义,清廉自守,秉公办事,誉名远扬。仁宗、宣宗、英宗先后降诏褒奖,赞曰:“发迹淮东,列官河右,持躬忠恕,管理精明。”并因其祖父刘涣曾为朝仪大夫(四品),赐其父刘洵为文林郎(七品)。

刘洵为官清廉正直,关心民生疾苦,有“亲民之吏”誉称。他做官后念念不忘乡梓,竭力为百姓谋福祉。他造福乡里的善举代代传颂:捐资开挖御史沟。西塘河之西,建阳镇东北这段地,没有内河,古称“实心套”,是个易涝易旱的地方。相传刘洵有一

年从任上回乡省亲,其时正逢春耕时节,久旱不雨,禾苗焦枯,民众忧心忡忡。刘洵见此情景,认为“民事不可缓”,遂献粮捐资,组织民众开沟引水。对一些小户因开沟所损良田,他用自家土地来补偿,因此很得民心,及时开好十里南北沟。沟成之后,干旱的土地引来建港沟水滋润禾苗,庄稼获得了好收成。家乡人民非常感谢他,把他这条沟定名为“御史沟”。刘洵死后归葬故里,乡人为他修墓立碑,流传至今。

用自家田地垒土筑墩让穷人避洪。黄河夺淮后,这一带因地势低洼而成为“洪泛区”,水患频繁,乡人受害不浅。每遇洪水过境,不光房屋塌田没,连人畜也无处藏身,漂溺者甚多。刘洵出于善心,主动在自家田地上筑高墩,供乡人临时避难。刘洵筑田筑墩,曾救活了不少穷人,被乡人称之为“救命墩”。抗日战争前,建阳东北还遗存三四座“救命墩”,后为阻止日军乘汽艇从水路下

乡扫荡,“救命墩”才被我军民取土打坝所废。

晚年不忘社稷,发动族人抗倭。刘洵告老还乡之后,正值日本倭寇侵犯我东南沿海,因境东近海地区戒备不严,时有倭寇偷袭,深入内地骚扰抢掠,西北乡人民深受其害。其时,刘洵年事已高,又有老年病缠身,不能直接参战,就发动民众自卫,并令文武齐备的长子刘燕居带领族人抗倭。

在抗倭斗争中,刘氏孙男子侄全部出动,不顾个人安危,奋勇迎敌。在参加海防军狙击侵占领姚天荡倭寇时,曾用竹枪(长竹削尖)刺杀倭寇多人。倭寇见我方人多势众,不敢恋战,便落败而逃。后来,刘燕居受到朝廷器重,被分发湖南长沙府宁乡县任知县,坚守家训,造福为民,乃一代清官,口碑极好。

在民间,还流传刘氏捐资在黄沟上造桥的佳话,此桥被乡人称为“刘桥”,解决了行人“过河难”问题。如今虽有公路桥,但“刘桥”名

已作地名永远存在,这也是对当年造桥人的纪念。历史上每遇饥荒年头,刘氏先人不是开仓放粮,就是为穷人施舍饭粥。“扬善举,济世救贫”,已成为刘氏家风家训代代相传。

刘洵故去快600年了,而家乡人民仍在深深怀念着他。刘洵的英名已被载入地方志书和《盐城史话》《建湖史话》。民国初,盐城劝学所还将刘洵事迹编入盐城乡土教材,在盐城国民学校和高等小学沿用10多年,可谓影响深远。进入新世纪,盐城市在城区名景街道“盐城明城景区”为刘洵雕塑了一座带领百姓开河治水的群雕,作为盐城重要人文图景供游人瞻仰。

传承优秀家风
建设清廉盐城